Border Group Neighbourhood Development Plan

ERRATUM

The last line of paragraph 3.1 should read

'Consequently the minimum target to be provided within the four settlements listed in Herefordshire Core Strategy Tables <u>4.14</u> and <u>4.15</u> for the remainder of the plan period is 28 dwellings.'